



Rzeczpospolita
Polska



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Przetarg nieograniczony, którego wartość jest równa lub przekracza progi unijne, na zadanie pod nazwą:
Dostawa aparatury medycznej - urządzeń i innych wyrobów medycznych stanowiących ich wyposażenie w ramach Projektu pn. „Remont Oddziału Obserwacyjno-Zakaźnego z Pododdziałem Zakaźnym Dziecięcym wraz z doposażeniem oddziału i jednostek współpracujących”- WSZ-EP-1/2023

Konin, 03.04.2023r

WSZ-EP-1/346/2023

**Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/
strona internetowa prowadzonego postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na zadanie pod nazwą: Dostawa aparatury medycznej - urządzeń i innych wyrobów medycznych stanowiących ich wyposażenie w ramach Projektu pn. „Remont Oddziału Obserwacyjno-Zakaźnego z Pododdziałem Zakaźnym Dziecięcym wraz z doposażeniem oddziału i jednostek współpracujących”- WSZ-EP-1/2023

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 6

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.– zwanej dalej „*Ustawą Pzp.*”) Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „*SWZ*”.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pakiet nr 1 – łóżko elektryczne z materacem – 18 szt.

Pytanie nr 1 Pkt.9

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka ze sterowaniem przy pomocy pilota przewodowego dla pacjenta z czytelnymi piktogramami, z łatwą identyfikacją poszczególnych funkcji, diodami, bez podświetlenia przycisków. Pozostałe zapisy w tym punkcie spełniające SWZ.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 2 Pkt.14, 15 i 16

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka z autoregresją w części plecowej w zakresie 13 cm.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 3 Pkt.17

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka z elektryczną regulacją pozycji Trendelenburga na panelu centralnym dla personelu w zakresie 16 stopni.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie łóżka z elektryczną regulacją pozycji Trendelenburga 15° z tolerancją +/-2°; wymóg sterowania z panelu sterowniczego montowanego na szczycie łóżka od strony nóg pozostaje bez zmian.

W związku z tym zmienia zapisy Załącznika nr 2.1 do SWZ - zestawienie wymaganych parametrów jakościowo –technicznych.

Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2.1 zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 4 Pkt.18

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka z elektryczną regulacją pozycji anti-Trendelenburga na panelu centralnym dla personelu w zakresie 16 stopni.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie łóżka z elektryczną regulacją pozycji anti-Trendelenburga 15° z tolerancją +/-2°; wymóg sterowania z panelu sterowniczego montowanego na szczycie łóżka od strony nóg pozostaje bez zmian.

W związku z tym zmienia zapisy Załącznika nr 2.1 do SWZ - zestawienie wymaganych parametrów jakościowo –technicznych.

Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2.1 zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 5 Pkt.33

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka z 4 częściowymi barierkami bocznymi, z amortyzatorem umożliwiającym ciche opuszczanie barierki. Bariereki wykonane z termoformowanego polipropylenu, są łatwe do mycia i dezynfekcji, gwarantujące zabezpieczenie pacjenta 41 cm nad platformą leża i na całej długości leża.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

Lub

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka z parą barierki bocznych wykonanych z 3 rurek ze stali malowanej proszkowo, składanych wzdłuż ramy leża o wysokości 39 cm, z odblokowywaniem i składaniem za pomocą jednej ręki.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 6 Pkt.33

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łóżka bez półki na pościel z przeznaczeniem na panel sterowniczy. Proponowany model łóżka posiada specjalnie wyprofilowane szczyty do zawieszenia

panelu centralnego (panel również posiada taką funkcję), a z półki na pościel może się łatwo wysunąć, upaść, a w konsekwencji uszkodzić.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający oczekuje łóżka, w którym wszystkie metalowe elementy są malowane proszkowo, epoksydowane, z dodatkiem antybakteryjnym z jonami srebra, dzięki czemu elementy te są chronione przed uszkodzeniami mechanicznymi i działającymi bakteriostatycznie

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie oczekuje powyższego.

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.